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annually—providing for a reduction of
3,752,977.80 (or 55 percent) annual
responses, and a total burden hours
calculated to be 61,412.364 hours.

The estimated reduction of
respondents and annual burden hours is
based on a projected decrease in the
number of authorized retailers
participating in the FSP, and a decrease
in the number of RCs processed as a
result of fewer authorized retailers
accepting paper food coupons due to the
increased use of the Electronic Benefit
Transfer system.

Affected Public: Businesses,
wholesale food concerns, or other not-
for profit financial institutions.

Estimated Average Number of
Respondents: 155,584.

Estimated Average Annual Number of
Responses per Respondent: 43.68923.

Estimated Total Average Annual
Responses: 6,797,351.

Estimate of Burden: Estimated to
average .020 hours per response.

Estimated Total Average Annual
Burden: 135,947.02 hours.

Dated: September 4, 2001.
George A. Braley,

Acting Administrator, Food and Nutrition
Service.

[FR Doc. 01-23215 Filed 9—17-01; 8:45 am)]
BILLING CODE 3410-30-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Food and Nutrition Service

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request—Child Nutrition
Database

AGENCY: Food and Nutrition Service,
USDA.
ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, this
notice announces the intention of the
Food and Nutrition Service to request
an extension of a currently approved
collection. This collection is the
voluntary submission of data including
nutrient data from the food service
industry to expand the Child Nutrition
Database in support of the School Meal
Initiatives for Healthy Children.

DATES: Comments on this notice must be
received by November 19, 2001 to be
assured of consideration.

ADDRESSES: Comments are invited on:
(a) Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
Agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the Agency’s

estimate of the burden of the proposed
collection of information including the
validity of the methodology and
assumptions used; (c) ways to enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (d)
ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology. All responses
to this notice will be summarized and
included in the request for OMB
approval and will become a matter of
public record. Comments may be sent
to: William Wagoner, Team Leader,
Technical Assistance Section, Nutrition
Promotion and Training Branch, Child
Nutrition Division, room 632, Food and
Nutrition Service, United States
Department of Agriculture, 3101 Park
Center Drive, Alexandria, VA 22302.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
instruments and instruction should be
directed to William Wagoner at (703)
305-2609.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: Data Collection to Expand the
Child Nutrition Database.

OMB Number: 0584—0494.

Expiration Date: 02—2002.

Type of Request: Extension of
currently approved collection.

Abstract: The development of the
Child Nutrition (CN) Database,
previously known as the National
Nutrient Database for Child Nutrition
Programs, is regulated by the United
States Department of Agriculture
(USDA) School Meal Initiatives for
Healthy Children. This database is
designed to be incorporated in USDA
approved nutrition analysis software
programs and provide an accurate
source of nutrient data. The software
allows schools participating in the
National School Lunch (NSLP) and
School Breakfast (SBP) Programs to
analyze meals and measure the
compliance of the menus to established
nutrition goals and standards specified
in 7 CFR 210.10 for the NSLP and 7 CFR
220.8 for the SBP. The information
collection for the CN Database is
conducted using an outside contractor.
The CN Database needs to be updated
with an extensive database of brand
name or manufactured foods commonly
used in school food service. The Food
and Nutrition Service’s contractor
collects this data from the food industry
to expand the CN Database. The
submission of data from the food
industry will be strictly voluntary, and

based on analytical, calculated, or
nutrition facts label sources.

Respondents: The respondents are the
manufacturers of food products for
school food service.

Estimate of Burden

Form FNS-709

Number of Respondents: 60.

Estimated Number of Responses per
Respondent: 50.

Estimated Time per Response: 0.33
Hours (20 Minutes).

Total Annual Burden: 1,000 Hours.

Form FNS-710

Number of Respondents: 15.

Estimated Number of Responses per
Respondent: 50.

Estimated Time per Response: 2
Hours.

Total Annual Burden: 1500 Hours.

Total Annual Burden for Form 710 &
709: 2500 Hours.

Dated: September 7, 2001.
George A. Braley,

Acting Administrator, Food and Nutrition
Service.

[FR Doc. 01-23216 Filed 9-17—-01; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-30-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Forest Service

National Urban and Community
Forestry Advisory Council

AGENCY: Forest Service, USDA.
ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: The National Urban and
Community Forestry Advisory Council
will meet in Burlington, Vermont,
October 4-6, 2001. The purpose of the
meeting is to discuss emerging issues in
urban and community forestry.

DATES: The meeting will be held
October 4-6, 2001. A tour of local
projects will be held on October 4 from
8:30 a.m. to 4:00 p.m.

ADDRESSES: The meeting will be held at
the Holiday Inn, 1068 Williston Road,
Burlington, Vermont. Individuals who
wish to speak at the meeting or to
propose agenda items must send their
names and proposals to Suzanne M. del
Villar, Executive Assistant, National
Urban and Community Forestry
Advisory Council, 20628 Diane Drive,
Sonora, CA 95370. Individuals also may
fax their names and proposed agenda
items to (209) 536-9089.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Suzanne M. del Villar, Cooperative
Forestry Staff, (209) 536—9201.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
meeting is open to the public. Although
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council discussion is limited to Forest
Service staff and Council members,
persons who wish to bring urban and
community forestry matters to the
attention of the Council may file written
statements with the Council staff before
or after the meeting. Public input
sessions will be provided and
individuals who have made written
requests by October 1 will have the
opportunity to address the Council at
those sessions.

Dated: August 30, 2001.
Michael T. Rains,
Deputy Chief, State and Private Forestry.
[FR Doc. 01-23199 Filed 9—-17-01; 8:45 am)]
BILLING CODE 3410-11-P

COMMITTEE FOR PURCHASE FROM
PEOPLE WHO ARE BLIND OR
SEVERELY DISABLED

Procurement List; Additions

AGENCY: Committee for Purchase From
People Who Are Blind or Severely
Disabled.

ACTION: Additions to the Procurement
List.

SUMMARY: This action adds to the
Procurement List services to be
furnished by nonprofit agencies
employing persons who are blind or
have other severe disabilities.

EFFECTIVE DATE: October 18, 2001.
ADDRESSES: Committee for Purchase
From People Who Are Blind or Severely
Disabled, Jefferson Plaza 2, Suite 10800,
1421 Jefferson Davis Highway,
Arlington, Virginia 22202-3259.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Louis R. Bartalot (703) 603—7740.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: On July
27, 2001, the Committee for Purchase
From People Who Are Blind or Severely
Disabled published notices (66 FR
39142) of proposed additions to the
Procurement List. After consideration of
the material presented to it concerning
capability of qualified nonprofit
agencies to provide the services and
impact of the additions on the current
or most recent contractors, the
Committee has determined that the
services listed below are suitable for
procurement by the Federal Government
under 41 U.S.C. 46—48c and 41 CFR 51—
2.4. 1 certify that the following action
will not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. The action will not result in any
additional reporting, recordkeeping or
other compliance requirements for small
entities other than the small

organizations that will furnish the
services to the Government.

2. The action will not have a severe
economic impact on current contractors
for the services.

3. The action will result in
authorizing small entities to furnish the
services to the Government.

4. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the services proposed
for addition to the Procurement List.

Accordingly, the following services
are added to the Procurement List:

Services

Central Facility Management

Bureau of Alcohol, Tobacco and Firearms,
Canine Training Facility, 122 Calvary Drive,
Front Royal, Virginia.

Commissary Shelf Stocking, Custodial &
Warehousing

Marine Corps Base, Twenty-Nine Palms,
California.
Janitorial/Custodial

Anniston Army Depot, Anniston, Alabama.

Janitorial/Custodial

Naco Border Patrol Station, 2136 Naco
Highway, Bisbee, Arizona.
Janitorial/Custodial

Department of the Interior, Main and South
Buildings, Washington, DC.
Janitorial/Custodial

USDA/Henry A. Wallace Beltsville
Agricultural Center, Beltsville, Maryland.
Records Management Service

USAF Reserve Personnel Center, Denver,
Colorado.
Vehicle Registration Service

River’s Building, Information Center and
Mail Provost Marshall’s Office, Fort Hood,
Texas.

This action does not affect current
contracts awarded prior to the effective
date of this addition or options that may
be exercised under those contracts.

Sheryl D. Kennerly,

Director, Information Management.

[FR Doc. 01-23253 Filed 9—-17-01; 8:45 am]
BILLING CODE 6353-01-P

COMMITTEE FOR PURCHASE FROM
PEOPLE WHO ARE BLIND OR
SEVERELY DISABLED

Procurement List; Proposed Addition
and Deletions

AGENCY: Committee for Purchase From
People Who Are Blind or Severely
Disabled.

ACTION: Proposed addition to and
deletions from Procurement List.

SUMMARY: The Committee is proposing
to add to the Procurement List a service
to be furnished by nonprofit agencies
employing persons who are blind or
have other severe disabilities, and to
delete commodities previously
furnished by such agencies.

COMMENTS MUST BE RECEIVED ON OR
BEFORE: October 18, 2001.

ADDRESSES: Committee for Purchase
From People Who Are Blind or Severely
Disabled, Jefferson Plaza 2, Suite 10800,
1421 Jefferson Davis Highway,
Arlington, Virginia 22202-3259.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Louis R. Bartalot (703) 603—7740.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice is published pursuant to 41
U.S.C. 47(a)(2) and 41 CFR 51-2.3. Its
purpose is to provide interested persons
an opportunity to submit comments on
the possible impact of the proposed
actions.

Addition

If the Committee approves the
proposed addition, the entities of the
Federal Government identified in this
notice for each service will be required
to procure the service listed below from
nonprofit agencies employing persons
who are blind or have other severe
disabilities. I certify that the following
action will not have a significant impact
on a substantial number of small
entities. The major factors considered
for this certification were:

1. The action will not result in any
additional reporting, recordkeeping or
other compliance requirements for small
entities other than the small
organizations that will furnish the
service to the Government.

2. The action will result in
authorizing small entities to furnish the
service to the Government.

3. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46—48c) in
connection with the service proposed
for addition to the Procurement List.
Comments on this certification are
invited. Commenters should identify the
statement(s) underlying the certification
on which they are providing additional
information. The following service is
proposed for addition to Procurement
List for production by the nonprofit
agencies listed:

Service

Office Supply Store

Federal Aviation Administration,
Mike Monroney Aeronautical Center,
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